

# 用最初的心,走最远的路

## ——记登封市政协委员、登封市少林办第一幼儿园园长杨莹莹



满怀着对孩子的热爱,对幼儿教育事业的忠诚,对社会的责任感,在国家政策的支持下,杨莹莹带领着少林办第一幼儿园的全体教职工一路向前……

登封时报 孙淑霞

### 打造一支“学习型”的团队

2003年从郑州幼师毕业之后,就开始了自己的幼教生涯,一千就是14年,踏踏实实、一步一个脚印地积淀专业和管理方面的经验。

“爱的最高境界是爱别人,我们把人类最珍贵的母爱放大了,放大到每一个靠近我们的

孩子身上。”杨莹莹经常用这句话来激励自己,从爱孩子、爱老师、爱家长、爱身边的每个人做起,打造爱文化幼儿园。

幼儿教育是与从业者自身素质相关度最高的行业,师资水平很大程度上决定了孩子受教育环境质量的高低,因此幼

儿园不惜成本致力于教师的专业化成长,参加各种培训拓展眼界。在做好日常工作的同时,坚持不懈每天学习。教职工通过学习分享群,坚持每天学习每天分享,通过杨园长的带动,“学习”变成了一种习惯。正因为这样,老师们也自

发组织了“登封市少林办第一幼儿园八点读书”群,每天晚上8点钟,孩子们就会通过爸爸妈妈的手机听到老师讲的故事,无形之中孩子的语言表达能力提升了。慢慢地实现自我提升和园所专业提升,打造了一支“学习型”的团队。

### 让爱心飞翔

杨莹莹时常说:“幼教工作是一个良心活儿,每个幼教人必须像爱自己的孩子一样爱幼儿园里的每一个孩子。”正像她所说的,幼儿园上上下下,在“让爱更多一点”理念的引领下,用自己的行动“诠释着爱”。为了使孩子有一个健康的体魄,杨莹莹亲自带队带领老师们去济南学习花样篮球,通过各种拍球的技巧,让孩子喜欢上运动,达

到增强孩子体质的效果。从一次学习中得知学习音乐对幼儿的影响很大后,就通过各种渠道寻找资源,为孩子打造好的音乐学习环境,最终选择“奥尔夫”音乐,通过多种乐器来激发孩子的音乐潜能。

在采访中发现办公室挂着一块儿十字绣材质的“天道酬勤”的匾,园长告诉我,这是一位妈妈一针一线绣出来的。事

情发生在去年9月,王某小朋友的爸爸被确诊为癌症。当杨莹莹知道后第一时间为这个急需帮助的家庭送去2000元现金和6000元助学金。为了让孩子们学会关爱他人,发动幼儿园的全体师生和社会人士进行了“让温暖在爱中延续”募捐活动,现场捐赠两万多元为这个经济困难的家庭带来一丝希望。正是因为这种“大爱”,

家长对于登封市少林办第一幼儿园才会越来越信任,越来越认可。

作为登封市政协委员,杨莹莹表示,在做好本职工作的前提下,将积极参加登封市政协组织的各项调研、视察等活动,认真履行政治协商、民主监督和参政议政职能,为促进登封市经济发展和改善民生等积极建言献策。

# 心系农家惠乡邻 青春事业植沃土

## ——记登封市政协委员、登封市小苍娃农副产品有限公司副总经理谢海丽



城市,吸引着无数农村青年追寻梦想。可是,有这么一位90后青年却“逆流而动”,执著地将理想的种子播撒在农村的沃土上。她就是登封市政协委员、登封市小苍娃农副产品有限公司副总经理谢海丽。 登封时报 胡建邦 李剑

### 为农业挥洒青春

河南省登封市小苍娃农副产品有限公司坐落在登封市君乡谢村。在公司里,大大小小的,各类包装的“小苍娃”系列无公害、无污染、环保绿色农副产品琳琅满目。

说起“小苍娃”,谢海丽介绍,父母是在2003年共同注册的“小苍娃”

品牌。2005年,企业产品进行了标准备案。当时谢海丽正在上初中,就想为父母减轻负担,从那时候起,每逢寒暑假,她都回到老家,帮父母在公司里干活。毕业后,谢海丽从基层员工做起,先是在财务科,之后到车间、销售,每个业务都去熟悉。

### 人才汇聚托起绿色时代

发展的同时离不开人才的汇聚,如何鼓励农村大学生回乡进驻农村企业,近几年来一直是农村企业思考的问题。农村涉及的企业需要有知识、有专长的青年。今年的登封两会上,谢海丽就大学生就业难问题提交提案,建议政府出台优惠待遇等措施,鼓励大学生回乡服

务涉农企业,展示才华和专长,引导毕业生的就业观念,对安排大学生就业的企业给予政策方面的支持。

一个好项目带动一方经济,一个区域农业新发展的里程碑正在矗立。公司以农产品精深加工为依托,托起一个生产绿色环保食品的崭新时代。

# 与诗词结缘 在“小我”陶醉中走向“大我”

## ——记女词人王洁宇



比起渐渐褪去的青春容颜,女词人的名号在当今这个物欲横流的社会显得珍贵明亮。被登封文化界誉为“第一女词人”的王洁宇,与诗词结缘,不管是工作中,还是退休后,一直坚持诗词创作。 登封时报 孙淑霞

### 诗词:净化心灵

每个人的精神血脉都一定是有所来源,有出处的。王洁宇上中学时就喜欢诗词,沉迷于唐诗宋词所营造的空灵、静谧的境界里。大学毕业后就任职于郑州煤炭工业(集团)有限责任公司,长年从事文秘工

作。现为河南诗词协会会员、河南省作家协会会员。

一个偶然的机会,她被原《郑州矿工报》总编冯新林慧眼识才,鼓励她从“小我”的陶醉中走向“大我”。而1996年3月郑州市旅游局举办的“新

年游新区”活动成为她诗词创作的分水岭。她的作品初期以豪放铺陈见长,后逐渐变得婉约。她将自己尘世的修养、情感的淬炼、禅境的顿悟融入作品中,作品见于《中州诗词》等刊物。

### 追求:人性大爱

王洁宇的《满庭芳》是大家都很喜欢的一首词:

岳立天中,舟横人海,几番风雨沧浪。归来依旧,云岫列蓬窗。况有两三知己,笑谈里、难改锋芒。最堪爱,当空明月,隔户泻流光。

清扬。逢此际,聊斟杯酒,略恣轻狂。对良辰美景,细细思量。多少前尘旧事,交付与、烟雨斜阳。空留得,诗笺几许,颜色已昏黄。

她用自己的诗词把内心微妙的情思呈现出来,引起读

者的共鸣。她所表达的画意诗情,让人对爱、对生命、对尘世种种有了更柔软的感受。

她每年为贫困山区的孩子和贫困大学生献爱心。她说,要用一颗善美的诗心在贫瘠的土壤上播爱生春。